

晴好回归，气温跳水

国家气候中心辟谣：“冷冬”传言别信！

进入秋天后，雾天也多了。江苏省气象预报，未来三天全省以晴好天气为主。但是10月17日早晨，江淮之间中东部部分地区有雾或者浓雾，这意味着，今早出门中东部地区的小伙伴们可能会体验白茫茫一片。能见度降低，大家出门时一定要注意安全。未来几天，冷空气和晴好相伴，要注意保暖！

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

冷空气来了，又要降温

10月16日，南京虽然没再下雨，但老天依然阴沉着脸。降雨缓和了空气干燥的情况，却带来了阴冷。接下来，是不是还要持续阴雨模式？现代快报记者了解到，随着这波雨水过去，10月16日夜里东北部地区有小雨，17日往后江苏基本上都是晴好天。气象台表示，下一波雨水要

到10月21日，也就是本周日晚些时候才会来。大家可以放心出去玩，秋游也可以安排起来了。

这样的晴好是冷空气吹出来的，付出的代价就是气温下降。未来三天，全省逐步降温，最低气温下降最明显。17日到18日，沿江苏南地区最低气温还维持在2位数，在13℃左右。19日下降到9到10℃，淮北地区则从11℃左右跌至6到8℃，最高气温也由22℃左右降到18到20℃。又要冷啦！大家记得多穿点。

今年是冷冬？官方辟谣了

我国已经有部分地区入冬，并迎来初雪。网上关于“冷冬”的传言也逐渐增多，甚至出现“2018年是冷冬，且从今往后一直到2025年，气温一年更比一年冷”的说法。对此，10月16日，国家气候中心表示，这种说法十分离谱，十分荒谬，为了吸引公众眼球，制造公众恐慌。“中国气象局国家气候中心是我国短期气候预

测产品发布的唯一官方部门。其他任何组织或者个人，不得向社会发布气象预报和灾害性天气警报。”

那么今年冬天到底冷不冷？记者了解到，国家气候中心每年10月下旬都会组织全国科研院所及业务单位的气候专家，对冬季的气候形势进行科学的会商研判，发布官方预测。关于2018/2019年冬季气候趋势，国家气候中心近期初步预测结论为：预计冬季我国大部分地区气温偏高，出现冷冬的可能性不大。

江苏今年冬天冷不冷？现代快报记者从气候中心了解到，目前正在研判分析中，还没有具体预测。

南京三日天气

今天 多云，偏北风3到4级，13~23℃
明天 多云，东北风4到5级，12~20℃
后天 多云到晴，东北风4级左右，10~21℃

10位华语青年作家“感知江苏”

快报讯（记者 郑文静）10月16日，由江苏省作家协会、南京大学主办，江苏文学院、南京大学文学院承办的首届“华语青年作家到访计划”启动仪式，在南京湖南路凤凰书坊举办。

江苏省委宣传部副部长徐宁，江苏省作家协会主席范小青，江苏省作家协会党组书记、书记处第一书记、副主席韩松林，江苏省作家

协会党组成员、书记处书记贾梦玮，省作协副主席、江苏文学院院长毕飞宇，南京大学文学院党委书记刘重喜以及众多江苏作家代表出席。

“华语青年作家到访计划”是江苏省作家协会与南京大学共建的江苏文学院创设的一个重要项目，旨在通过搭建相互沟通的平台，推动华语作家对话交流，讲好中国故事，

传播好中国声音。该计划得到华语作家的广泛关注和热烈响应。

来自美国、加拿大、澳大利亚、日本和中国香港、中国台湾的10位华语青年作家入选，即日起，他们将在江苏参加以“感知江苏”为主题的系列文学交流活动，为期一个月。

现代快报记者获悉，此次活动为首届，今后将每年举办一次，成为江苏文学院的品牌活动。

20年探索“大成教育”

如皋师范学校附属小学校长朱爱华获评江苏“最美教师”

江苏最美人物

从教20余年，江苏省如皋师范学校附属小学校长朱爱华筚路蓝缕，多年来积极探索“跨界整合”实施路径，促进儿童跨界学习，为儿童大成人生奠基。从“语文+”到“学科+”，从“大成语文”到“大成教育”，朱爱华用完整的视角，跨界统整的思维，培养完整而大写的人，一路追求“成为自己，成就他人”的教育理想。现代快报记者了解到，近日，江苏省委宣传部授予朱爱华江苏“最美教师”荣誉称号。

1996年，朱爱华毕业后被分配到如师附小。第二年，她承担教育家李吉林老师的“情境教育与儿童主体性发展研究”的大循环实验班，李老师的“主题大单元”教育理念让朱爱华颇受启发，“语文+”教学理念初步形成。

“成为自己，成就他人。我希望能搭建一个平台，助推师生们不断成长。”朱爱华用20年的探究，得出教育“特别需要跨界统整的智慧”。所谓跨界整合，就是将所有相关因素系统化为一个新的有价值的整体或结构。20年来，她和团队研制了一套跨界学习指南；探索了跨界整合的五大类实施策略；建构了12门“学科+”的一般教学样式；研发了60个跨界主题整合校本微课程群；创设了100个“大成



朱爱华(穿红衣服)在全国大型教学研讨会上上了一堂观摩课 校方供图

小秀”活动平台；探究出跨界学习的评价体系。

著名教育专家成尚荣评价道，大成教育引导学生从小就朝向大成目标，有理想，有本领，有担当，为努力成为时代新人奠定基础。值得关注的是，整合，以国家课程为主体加以丰富扩展，以跨界学习为重点，拓开学生视野，又非常注重基础，从小事做起。如师附小的育人路径探索是深刻和前瞻的，有着崇高的价值

意义和明晰的操作要义，值得推广。

20多年的努力，结下累累硕果。现代快报记者了解到，朱爱华获评江苏省小学语文特级教师，江苏省人民教育家培养对象，江苏省“333”人才培养对象，全国十佳现代校长等。2018年，她带领团队完成的《跨界学习，奠基大成——小学育人路径探索20年》项目，获国家基础教育成果奖一等奖。

现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣

让百万老年用户放心用，江苏联通壕礼送流量

重阳送千元礼包 沃让爸妈共享科技红利

10G流量可以看30部电影，或者追80集电视剧，或者听800首戏曲，或者聊1800分钟微信视频，或者发5000条九宫格朋友圈，或者打20000局斗地主……重阳节送爸妈60G流量，让爸妈与时代同步，这无疑是最贴心的礼物。即日起至10月19日，江苏联通为爸妈准备了60G流量（每月送10G流量，连送6个月），一份流量使用手册，还有体检卡、购物券等。不仅如此，还有机会抽取iPhoneXS。

现代快报+/ZAKER南京记者 何玥颐 通讯员 张海秀



不少老年人成为江苏联通4G用户 通讯员 供图

60G流量免费送

联通一年新增50万
老年4G用户

习惯省着花的江阴黄大妈，终于“壕”起来了——旅途中看到美景就拍成小视频，发到家人聊天群里。去年，她把女儿送的苹果手机当单反相机，除非有WiFi否则绝不上网；徐州赵大妈送完孙子上幼儿园，在公园里用手机追剧，《延禧攻略》《如懿传》等网络热剧如数家珍；南京钱大爷最爱在跑步机上边散步边用手机看体育频道，健身爱好两不误。

没有WiFi依然放心用流量，这样的改变来自于江苏联通大手笔送流量的公益活动——关爱老年群体，每个月赠送10G流量，连送6个月。江苏南京、苏州、无锡、南通等13个地市同步开展活动，惠及一百多万老年用户。

一组数据证实了上述活动的影响力：活动启动前，江苏联通60周岁及60周岁以上用户中，大部分为持2G终端且零流量用户，其中零流量用户约百万户，占83%。随着江苏联通关爱老年用户活动的推进，截至2018年10月6日，江苏联通全网年龄≥60周岁用户中，约50万用户成为联通4G用户。

在4G网络中，这些用户的老年生活愈发精彩。统计数据进一步显示，在正式触网的老年用户中，男性老年用户占比约7

成，社交软件、新闻与视频类软件成为他们最爱打卡的App。

即日起连送三天 联通千元大礼包让 尽孝不用等

10G流量可以看30部电影，或者追80集电视剧，或者听800首戏曲，或者聊1800分钟微信视频，或者发5000条九宫格朋友圈，或者打20000局斗地主……

10月17日至19日，江苏联通大手笔送上千元大礼包——全国通用的10个G流量，连送6个月，还有满199元减100的天猫超市日用百货券，加上价值470元的体检套餐，更配有一份详尽的流量领取辅导手册。领取流量成功后，还可以参与抽奖，奖品包括一台iPhone XS、3台榨汁机和6台按摩仪。

需要留神的是，这次活动定向的是在网半年以上的60周岁及60周岁以上的联通老年用户。每个特约用户只能参加一次。正在参与这一活动的用户，无法重复领取流量。具体活动详情可以咨询10010或联通各营业厅。

对于尚未开通上网功能的联通手机用户来说，开通4G网络很便捷。《江苏联通流量辅导手册》显示，如果还没有开通上网功能，只需要用手机编辑短信“KT4G”发送至10010，即可开通4G网络。也可以致电10010人工客服或者就近在联通营业厅办理。

天天出彩

福彩15选5(2018282期)

中奖号码:6 8 9 10 14	奖等	中奖注数	每注奖额	特等奖	一等奖	二等奖	三等奖
		0注	0元				
		55注	3237元				

福彩3D游戏(2018282期)

中奖号码:6 1 7	奖等	江苏中奖注数	每注奖额	直选	组选3	组选6
		479注	1040元		0注	346元
		0注	346元		0注	173元
		1926注	173元		1299注	

福彩双色球(2018121期)

红球号码:6 8 14 19 23 25	奖等	中奖注数	每注奖金	特等奖	一等奖	二等奖	三等奖
		11注	6468429元		0注		0元

体彩鸡毛信

体彩大乐透又开2注千万头奖 奖池升至65.20亿

10月15日开奖的体彩大乐透，全国中出一等奖2注，单注奖金1000万，其中1注追加，单注总奖金达到1600万。当期开奖后，大乐透奖池升至65.20亿。今晚开奖的大乐透第18122期，2元投注最高可中1000万，3元追加最高可中1600万。敬请关注。